
   

การปรับคา่ธรรมเนียมพธิกีารศลุกากรส าหรับประเทศไทย มผีลตัง้แต่วันที ่1 เมษายน 2567 (อัพเดท) หนา้ 1/3 

กรณุาอา้งองิจากตารางดา้นลา่งนีส้ าหรับคา่ธรรมเนียมพธิกีารศลุกากร  
โดยมผีลตัง้แตวั่นที ่1 เมษายน 2567 
 

พธิกีารศลุกากรขาเขา้ 

 # ชือ่คา่ธรรมเนยีม รายละเอยีด หนว่ย คา่ธรรมเนยีม VAT WHT 

1 Duty Handling Fee บรกิารนี้ครอบคลมุการน าเขา้ที ่FedEx และ 
TNT ช าระอากรและภาษีศลุกากรและ
คา่ธรรมเนียมอืน่ๆ ล่วงหนา้ในนามของผูน้ าเขา้ 

ตอ่ชปิเมนท ์ ขัน้ต ่า 200 บาท 
หรอื 2% ของ
อากรและภาษี
น าเขา้และ
คา่ธรรมเนียม
อืน่ๆ 

Y Y* 

2 Import Express Clearance 
Service (C1,C2,C3) 

บรกิารเดนิพธิกีารสนิคา้น าเขา้ผ่านศลุกากรแบบ
ประเภทใบขนสนิคา้เร่งดว่น (C1,C2,C3) 

ตอ่ชปิเมนท ์ ไมม่คีา่ใชจ้่าย N N 

3 Formal Clearance Service (C4) 
- Personal Name - Tax 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ในนาม
บคุคล ช าระภาษีน าเขา้ตามปกต ิ

ตอ่ชปิเมนท ์ 400 บาท Y N 

4 Formal Clearance Service (C4) 
- Personal Name - Privilege 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ในนาม
บคุคล ประเภทใบขนสนิคา้เอกสทิธิข์อยกเวน้
ภาษีอากร กรณีน าเขา้ของใชส้ว่นตัวและ/หรอื
ของใชใ้นบา้นเรอืนทีใ่ชแ้ลว้ 

ตอ่ชปิเมนท ์ 1200 บาท Y N 

5 Formal Clearance Service (C4) 
- Company Name - Tax 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ในนาม
บรษัิทหรอืนติบิคุคล ช าระภาษีน าเขา้ตามปกต ิ

ตอ่ชปิเมนท ์ 400 บาท Y Y* 

6 Formal Clearance Service (C4) 
- Company Name - Privilege 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ในนาม
บรษัิทหรอืนติบิคุคล ใชส้ทิธปิระโยชน์ เชน่ 
BOI, EPZ, FZ, BOND, DP1 หรอืใชห้ลายสทิธิ
ประโยชน์ 

ตอ่ชปิเมนท ์ 600 บาท Y Y* 

7 Formal Clearance Service (C4) 
- Company Name - Exemption 
License per Invoice 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ในนาม
บรษัิทหรอืนติบิคุคล ส าหรับสนิคา้ตอ้งก ากัด 
ขอผ่อนผันใบอนุญาต (License Per Invoice – 
LPI)  

ตอ่ชปิเมนท ์ 1000 บาท Y Y* 

8 Formal Clearance Service (C4) 
- Company Name - License 
per Invoice 

บรกิารเป็นตัวแทนด าเนนิการยืน่ขอใบอนุญาต
ประกอบการน าเขา้ตอ่บัญชรีาคาสนิคา้ 
(Invoice) ผ่านระบบออนไลน์ (License Per 
Invoice – LPI) ของหน่วยงานรัฐบาลที่
เกีย่วขอ้ง 

ตอ่ชปิเมนท ์ 2000 บาท Y Y* 

9 Formal Clearance Service (C4) 
- RE-Import 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง แบบใช ้

สทิธปิระโยชน์ สทุธนิ ากลับ  
ตอ่ชปิเมนท ์ 1800 บาท Y Y* 

10 Formal Clearance Service (C4) 
- RE-Import Exemption 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง แบบใช ้

สทิธปิระโยชน์ ขอผ่อนผันใบสทุธนิ ากลับ 

ตอ่ชปิเมนท ์ 3500 บาท  

หรอืตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

Y Y* 

11 Formal Clearance Service (C4) 
- Re-Export 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง โดย
สง่กลับไปยังตา่งประเทศ-ผูส้ง่ (Re-Export) 
หมายถงึ ผูน้ าเขา้ตอ้งการสง่คนืสนิคา้ไปยัง
ตา่งประเทศโดยไมเ่ปลีย่นแปลงรูปร่างหรอื
ลักษณะของสนิคา้  

ตอ่ชปิเมนท ์ 3500 บาท  
หรอืตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

Y Y* 

12 Formal Clearance Service (C4) 
- Excise Tax - Alcoholic 
beverages 

บรกิารเดนิพธิกีารน าเขา้แบบลงคลัง ส าหรับ
สนิคา้ประเภทเครือ่งดืม่แอลกอฮอล ์สรุา เบยีร ์
ไวน์ เขา้มายังราชอาณาจักรไทย 

ตอ่ชปิเมนท ์ 3500 บาท  
หรอืตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

Y Y* 
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13 Formal Clearance Service (C4) 
- Litigation 

บรกิารเดนิพธิกีารส าหรับการแกไ้ขขอ้มลูหรอื
รายละเอยีดในใบขนสนิคา้ขาเขา้ส าหรับสนิคา้ที่
อยูร่ะหวา่งการตรวจปลอ่ยกับเจา้หนา้ทีศ่ลุกากร 

ตอ่ชปิเมนท ์ 1600 บาท  
หรอืตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

Y Y* 

14 Formal Clearance Service (C4) 
- Manifest Amendment- > 48 
hrs 

คา่ธรรมเนียมในการแกไ้ขชือ่ผูน้ าเขา้ และ/หรอื
ขอ้มลูซึง่ใชป้ระกอบการด าเนนิพธิกีารน าเขา้
สนิคา้ กรณเีกนิระยะเวลา48 ชัว่โมง นับจาก
วันทีส่นิคา้มาถงึ 

ตอ่ชปิเมนท ์ ตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

N N 

15 Formal Clearance Service (C4) 
- Manifest Amendment- <= 48 
hrs 

คา่ธรรมเนียมในการแกไ้ขชือ่ผูน้ าเขา้ และ/หรอื
ขอ้มลูซึง่ใชป้ระกอบการด าเนนิพธิกีารน าเขา้

สนิคา้ ภายในระยะเวลา 48 ชั่วโมง นับจากวันที่
สนิคา้มาถงึ 

ตอ่ชปิเมนท ์ ตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

N N 

16 Post Litigation บรกิารเดนิพธิกีารส าหรับแกไ้ขขอ้มลูหรอื
รายละเอยีดในใบขนสนิคา้ขาเขา้ทีไ่ดรั้บการ
ตรวจปลอ่ยจากเจา้หนา้ทีก่รมศลุกากรเรยีบรอ้ย
แลว้ 

ตอ่ชปิเมนท ์ 2500 บาท  
หรอืตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

Y Y* 

17 Delivery Order Fee คา่ธรรมเนียมใบออกสนิคา้ (Delivery order) 
กรณผูีจ้ัดสง่หรอืผูน้ าเขา้ประสงคโ์อนความ
รับผดิชอบไปยังโบรกเกอรท์ีเ่ป็นตัวแทนอืน่ๆ 
นอกจากFedEx และ TNT เพือ่ด าเนนิการผ่าน
พธิกีารจนกระทัง่การจัดสง่สนิคา้ 

ตอ่ชปิเมนท ์ 400 บาท Y Y* 

18 Storage Charge at Airport 
Gateway: Normal Package  

คา่ธรรมเนียมคลังสนิคา้ ส าหรับสนิคา้ทีจ่ัดเก็บ
ในคลังของ FedEx หรอื TNT ขณะรอด าเนนิพธิี
การศลุกากร มผีลเรยีกเก็บคา่ธรรมเนียมเมือ่
สนิคา้อยูใ่นคลังเกนิสามวัน นับวันตามปฏทินิ
โดยเริม่นับจากวันแรกทีส่นิคา้มาถงึ 

ตอ่ชปิเมนท ์
ตอ่ กก. ตอ่
วัน 

อยา่งต ่า 150 
บาท หรอื 2.50 
บาท ตอ่ กก. 
ตอ่วัน (เมือ่
มากกวา่ 3 วัน) 

Y Y* 

19 Storage Charge at BFS: Cold, 
DG, High Value 

คา่ธรรมเนียมคลังสนิคา้ทีจ่ัดเก็บในคลัง BFS 
(WFS-PG CARGO CO., LTD.) 

ตอ่ชปิเมนท ์
ตอ่ กก. ตอ่
วัน 

ตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

N N 

20 Storage Charge at TG: Cold, 
DG, High Value 

คา่ธรรมเนียมคลังสนิคา้ จัดเก็บในคลัง TG 
(THAI CARGO) 

ตอ่ชปิเมนท ์
ตอ่ กก. ตอ่
วัน 

ตาม
ใบเสร็จรับเงนิ 

N N 

21 Retrieval of Import Customs 
Entry: Express and Formal 

บรกิารขอส าเนาใบขนสนิคา้ขาเขา้ประเภท
สนิคา้เร่งดว่น (ใบขนรวม) และประเภทเดนิพธิี
การ 

ตอ่ชปิเมนท ์ ไมม่คีา่ใชจ้่าย N N 

พธิกีารศลุกากรขาออก 

 # ชือ่คา่ธรรมเนยีม รายละเอยีด หนว่ย คา่ธรรมเนยีม VAT WHT 

1 Export Express Clearance 
Service 

บรกิารเดนิพธิกีารสง่ออกผ่านศลุกากรแบบ
ประเภทใบขนสนิคา้เร่งดว่น 

ตอ่ชปิเมนท ์ ไมม่คีา่ใชจ้่าย N N 

2 Formal Clearance Service - 
Short form 

บรกิารเดนิพธิกีารสง่ออกในนามบรษัิทหรอืนติิ
บคุคล 

ตอ่ชปิเมนท ์ 350 บาท Y Y* 

3 Formal Clearance Service - 
Company Name - Privilege - 
EPZ, FZ, BOND 
 
  

บรกิารเดนิพธิกีารสง่ออกในนามบรษัิทหรอืนติิ
บคุคลใชส้ทิธปิระโยชน์ เชน่ EPZ, FZ, BOND 

ตอ่ชปิเมนท ์ 600 บาท Y Y* 
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4 Formal Clearance Service - 
Company Name - Privilege - 
BOI, Blue Corner, BIS19 

บรกิารเดนิพธิกีารสง่ออกในนามบรษัิทหรอืนติิ
บคุคลใชส้ทิธปิระโยชน์ เชน่ BOI, Blue 
Corner, BIS19 

ตอ่ชปิเมนท ์ ไมม่คีา่ใชจ้่าย N N 

5 Formal Clearance Service - 
RE-Import 

บรกิารเดนิพธิกีารสง่ออกโดยใชส้ทิธปิระโยชน์
ใบสทุธนิ ากลับ เอกสารทางศลุกากรซึง่ออกให ้
เพือ่เป็นหลักฐานวา่ของทีส่ง่ออกไปซอ่ม หรอื
จัดแสดง นทิรรศการ โดยไดร้ับยกเวน้อากรเมือ่
น ากลับเขา้มาน ากลับเขา้มาภายในระยะเวลา 1 
ปี ภายใตเ้งือ่นไขของศลุกากร แต่มภีาษีอากร
จากราคาซอ่ม  

ตอ่ชปิเมนท ์ 1000 บาท Y Y* 

 

*จ านวนเงนิทีช่ าระมากกวา่ 1,000 บาท จะตอ้งถกูหักภาษี ณ ทีจ่่าย 


